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会 議 録

第１０回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２７年１月２７日（火） 午後２時００分 開会

場 所 城辺庁舎２Ｆインキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員長職務代理者 佐和田 貴美子

委員 野原 敏之 委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 生涯学習振興課長 下地 悟 平良図書館長 砂川 隆

平良学校給食共同調理場長 宮国 雅人

事 務 局 員 教育部長 奥原 一秀 生涯学習部長 垣花 徳亮

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局

員

議 案 等 件 名 結 果

承認事項 会議録の承認について(平成２６年度第９回定例会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第32号 宮古島市立図書館運営規則の一部を改正する規則につい 可 決

て

議案第33号 給食配送車購入に係る平成２７年度予算について 可 決

議案第34号 宮古島市芸術文化支援補助金交付要綱について 可 決
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議案第35号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に 可 決

伴う関係条例の整備に係る議案提出依頼について

そ の 他 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に伴 －

う対応について

備 考
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会 議 録

佐平委員長 これより第１０回教育委員会定例会を開会いたします。

日程第１は第９回定例会会議録の承認となっております。会議録

の確認をお願いします。

会議録について質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 第９回定例会の会議録については承認といたします。

続きまして日程第２ 教育長報告をお願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上げて報

告。

佐平委員長 日程第３ 議案第３２号 宮古島市立図書館運営規則の一部を改正

する規則について、提案と説明をお願いします。

宮國教育長 宮古島市立図書館運営規則の一部を改正する規則について、図書

館移転等に係る特別の事情で閉館せざるを得ない場合の適用規定と

して規則を改正する必要があるので本案を提案します。

平良図書館長 ※「新旧対照表」で説明

※館の移転の必要があった場合、準備作業等で閉館しないとい

けないが、現行規定では対応できないので改正する必要がある。

佐平委員長 それでは、議案第３２号 宮古島市立図書館運営規則の一部を改

正する規則について原案どおり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３２号については、原案どおり可決いたします。

日程第４ 議案第３３号 給食配送車購入に係る平成２７年度予算

について、提案と説明をお願いします。
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宮國教育長 給食配送車購入に係る平成27年度予算について、次のとおり承認

を求める。

市立下地中学校への給食配送業務について、給食の安全を第一に

考え衛生管理の徹底を図るため給食配送車を配置する必要があるの

で、配送車購入に係る経費の平成27年度予算化を求める。

※平成27年度予算要求額 160万円

佐平委員長 質疑がございましたら発言をお願いします。

佐平委員長 今回議案として提案したのはなぜですか。

学校給食共同 これまでに２～３度補正予算を要求してきましたがなかな認めて

調理場長 もらえず、財政担当から学校給食運営委員会、教育委員会でどうい

う議論をしているかが見えないということで１２月に運営委員会を

開き、１月の定例委員会に諮って意見を聞いた方がよいのではない

かということで議案を提出しました。

佐平委員長 教育委員会としても校長先生から直接要求を受けているが、なか

なか予算が認めてもらえないということでなので、ぜひ財政課と調

整をして認めてもらうようにしていただきたい。

休憩いたします。

※宮國教育長より経緯の説明

下地中学校の給食配送車購入予算については、委員で視察をし

た結果必要であるということで、状況を説明して予算措置をお願

いしているが、我々と財政担当との認識の違いが大きい。

安全面、衛生面からしても必要ということで話をしているがな

かなか認めてもらえない状況。

再開いたします。

佐平委員長 それでは、議案第３３号 給食配送車購入に係る平成２７年度予

算については、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異議なし）
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佐平委員長 原案どおり可決いたします。

続きまして日程第５ 議案第３４号 宮古島市芸術文化支援補助金

交付要綱について、提案と説明をお願いします。

宮國教育長 宮古島市芸術文化支援補助金交付要綱について、宮古島市の芸術

文化振興に努める団体または個人を支援するため、補助金交付要綱

を制定する必要があるので、本案を提出します。

生涯学習振興 ※別紙「宮古島市芸術文化支援補助金交付要綱」を読み上げて説

課長 明。

佐平委員長 質疑がございましたら発言をお願いします。

野原委員 これまでも各団体から市に補助金要請の話を耳にするが、安易に

補助金を要請するのは好ましくないと思う。

生涯学習振興 補助金の交付決定にあたっては、計画書等で事業内容を審査し決

課長 定しています。

佐平委員長 他に質疑ございませんか。

（質疑なし）

佐平委員長 それでは、議案第３４号宮古島市芸術文化支援補助金交付要綱に

ついて、原案のとおり可決してよろしいですか。

（異義なし）

佐平委員長 議案第３４号については、原案のとおり可決いたします。

続きまして日程第６ 議案第３５号 地方教育行政の組織及び運営

に関する法律の一部改正に伴う関係条例の整備に係る議案提出依頼

について、提案と説明をお願いします。

宮國教育長 議案第３５号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部

改正に伴う関係条例の整備に係る議案提出依頼について、改正法が

平成２７年４月１日に施行されることに伴い、関係条例を整備する

必要があるので、本案を提出します。
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教育総務係長 ※別紙「条例（案）、新旧対照表、説明資料」を読み上げて説明。

佐平委員長 議案３５号について質疑があれば発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 議案第３５号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部

改正に伴う関係条例の整備に係る議案提出依頼について、原案のと

おり可決してよろしいですか。

（異議なし）

佐平委員長 議案第３５号については、原案のとおり可決します。

続きまして日程第７ その他 地方教育行政の組織及び運営に関

する法律の一部改正に伴う対応についてお願いします。

※新制度について意見交換

その他

※「宮古島市の教育を語る市民大会」日程確認

※沖縄県市町村教育委員・教育長研修会」日程確認

佐平委員長 本日の日程はすべて終了になりました。

以上をもちまして、本日の定例会を閉会いたします。


